

OTEVŘENÁ ZAALAJKA 14. 3. 2023

V úterý 14. března 2023 od 16:00hod byla pro budoucí prvňáčky a jejich rodiče otevřena naše škola, kterou si mohli prohlédnout.



Při prohlídce přízemí je uvítaly paní učitelky, které měly pro děti ve svých třídách připraveny různé aktivity. Mohly si zde vyzkoušet nanečisto matematiku, jemnou motoriku, výtvarné aktivity, pohybové aktivity, prvouku, český jazyk, angličtinu, hudební aktivity a prozkoumat různé pomůcky pro rozvoj smyslového vnímání.

Vše už bylo jako v opravdovém vyučování a tak si v matematice vyzkoušely, jak se pracuje nejenom

s interaktivní tabulí. Stříháním a vybarvováním omalovánek si procvičily jemnou motoriku a vyzkoušely výtvarnou výchovu. Ve třídě, kde se vyučoval tělocvik, děti proběhly a proskákaly přes žebříky a překážky. V prvouce skládaly puzzle s motivem zvířátek, rostlin a věcí. V učebně českého jazyka je očekávalo celé písmenkové království ABECEDY. V anglickém jazyce se děti ponořily do rozstříhaných obrázků a čekala je práce s jejich poskládáním. V hudebně vyzkoušely nabídnuté hudební nástroje.

Ve druhém patře byla otevřená učebna Montessori, kde je uvítaly paní učitelky a byly zde připraveny pomůcky k vyzkoušení. Pomůcky byly umístěny na lavicích nebo koberečcích. Rodiče s dětmi měli u každé aktivity připraven popis, jak s danou pomůckou mají pracovat. Děti si práci s pomůckou vybíraly podle vlastního zájmu.

Nabídnuté pomůcky byly ze vzdělávacích oborů český jazyk, matematika, člověk a jeho svět a hudební výchova. Děti si tak vyzkoušely barevné korálkové schody, geometrické tvary, abecedový pás, písmenkovou komodu a mnohé další. Z oboru člověk a jeho svět nejčastěji zkoušely vkládat světadíly do mapy světa a skládat dřevěné puzzle z říše rostlin a živočichů. Hrou na zvonky umístěné na lavici vyzkoušely párování stejně znějících zvonků. Ze smyslové



výchovy mohly poskládat barevné destičky, zvukové válečky, válečky s úchyty, barevné válečky a krabici s látkami.



V 17:00 hodin se uskutečnila prohlídka celé školy, kterou vedl pan ředitel Vratislav Brokl. Rodiče se tak mohli podívat i do odborných učeben a k bazénu.

Vše proběhlo v příjemné atmosféře, děti aktivně vyzkoušely nabídnuté aktivity a paní učitelky odpovídaly na dotazy rodičů. Už teď se těšíme na budoucí prvňáčky u dubnového zápisu.

Markéta Janíková